
"Поставтеся з розумінням". Крим та
окупована частина Херсонської області
повністю знеструмлені 
26 червня, 09.22 Этот материал также можно прочитать на русском

Частина Херсонської області, тимчасово окупована країною-агресором
РФ, повністю або частково залишилася без електропостачання. Про це в
ніч на 26 червня заявив у Telegram голова окупаційної адміністрації
Херсонської області Володимир Сальдо.

За його словами, енергетики та аварійні служби "роблять усе можливе", щоб
повернути світло в будинки мешканців.

Про відсутність електроенергії також заявив так званий глава Криму Сергій
Аксьонов. За його словами, від атак України постраждала інфраструктура,
після чого на всій території півострова буде проводитися тимчасове
відключення енергопостачання.

"На даному етапі точні графіки відключення електроенергії можуть не
дотримуватися, що пов’язано з оперативною ситуацією, яка постійно
змінюється. Відключення будуть проводитися точково та за необхідності.
Прошу поставитися до цього з розумінням", – написав він.

Аксьонов також висловився щодо нестачі палива в Криму. За його словами,
над вирішенням цієї проблеми працюють як федеральні, так і регіональні
органи влади, однак він не став озвучувати заходи нібито з міркувань
"безпеки".

КОНТЕКСТ

Збройні сили України періодично завдають ударів по об’єктах окупантів у
Криму, однак останнім часом посилили атаки, чим порушили військову
логістику росіян і постачання палива. Через це в РФ та на ТОТ ввели
обмеження на продаж бензину.

Командувач Сил безпілотних систем України Роберт Бровді (Мадяр)
розповів в інтерв’ю Reuters, опублікованому 11 червня, що найближчим
часом сили оборони ізолюють Крим.

Нелегітимний президент Росії Володимир Путін, який мовчав про удари
ЗСУ по Криму, 23 червня прокоментував ці атаки. Він зазначив, що через
нібито невдачі на фронті сили оборони почали завдавати ударів по
цивільній інфраструктурі окупантів. Україна при цьому неодноразово
наголошувала, що атакує лише законні цілі ворога, тоді як РФ регулярно
обстрілює мирних українців.
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25 червня, 17.20
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має значення на полі бою 
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Энергетики и аварийные службы
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